V1P2

2. Pentru definitia de mai jos a subprogramului £,

£(121,1);7?
//c
void f(long n,
{ if(n!=0)
if (n%3>0)
{ printf("%d",1); £(n/3,i+1); }

int i)

V2

ce se afiseaza ca urmare a apelului
(6p.)
//C++
void f (long n,
{ if(n!=0)
if(n%3>0)
{ cout<<i; £(n/3,i+1); }

int i)

2. Pentru definitia de mai jos a subprogramului £, ce se afiseazd ca urmare a apelului

£(12345) ;7
//c
void f(long n)
{ printf("%d",n%10);
if(n!=0)
{ £(n/100); printf("%d",n%10); }

}
V3
2.  Pentru definitia alaturata a|veid £ (int x)
subprogramului £, ce se afiseazd ca {.f( 0)
urmare a apelului £ (26) ;? 6p. 1LAX>
P ( ) ( p) if (x%4==0)
{ cout<<’x’; | printf("%c”,’'x");
£(x-1); }
else
{ £(x/3);
cout<<’y’; | printf(”%c”,’'y’);
}
}
V4
2. Pentru definitia alaturata a subprogramului £, veid £ (int n, int x)
ce se afiseazd ca urmare a apelului { if(x>n) . I
£(15,2):7 (6p.) cout<<0; | printf (”%d”,0);
else
if (x%4<=1) £(n,x+1);
else
{ £(n,x+3);
cout<<l; | printf (“%d~,1);
3
V5
2. Pentru subprogramul £ definit mai jos, ce se afiseaza ca urmare a apelului £(3,17) ?(6p.)
//cC //C++
void £ ( int a, int b) void £ ( int a, int b)
{ if (a<=b) { if (a<=b)

{f(a+1,b-2); printf("%c”, *’);}
else printf (”"%d4d”,b);

} }

(6p.)

//C++
void f(long n)
{ cout<<n%10;

if(n!=0)
{ £(n/100); cout<<n%10;}

{ £(a+1l,b-2); cout<<’*’;}
else cout<cb;



V6

2. Se considers subprogramul alaturat: int f£(int a, int b){
Ce valoare are £ (128,2) ? (6p.) if (b<l) return -1;
else
if (a%b==0)
return 1+f(a/b,b);
else
return 0; }

V7
. o . id £(1 int
1. Se considera subprogramul £ definit ?Eoif (é,zg? int n)
alaturat_. Ce se va ?aﬂg.a in urma {if (n%2 == 0)
ape“.lll.ll £(12345) ;7 (4p) cout<<n%10; | printf (“%d”,n%10) ;
f(n/10);
}
}
a. 513 b. 24 c. 42 d. 315
V8
2. Se considerd subprogramul £, void £(int n)
descris alaturat. Ce se va afisa { if (n!=0)
in urma apelului £(3);? (6p.) { if (n%2==0)
cout<<n<<’ ’; | printf("%d ",n);
£f(n-1);
cout<<n<<’ ’'; | printf("%d ",n);
}
else cout<<endl; | printf("\n");
}
V9
1. Se considerd subprogramul £ cu definitia | int £ (long int n, int k){
alaturata. Ce valoare are £(1213111,1)7? if (n!=0)
if (n%10==k)
(4p.) return 1+£f(n/10,k);
else return 0;
else return 0;}
a. 5 b. 3 c. 2 d 1
V10
. . . int f£(int n,int
1. Se considerd subprogramul cu definitia { if{r(1l=o) Y)
alaturata. Ce valoare are £(3,1)7 )
{ y=y+1;
(4p.) return y+f(n-1,y);
}
else return 0;
}

a. 9 b. 6 c. 7 d 8
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2. Care este valoarea expresiei f£(23159)|int £(int n){
pentru functia £, cu definitia alaturata? (6p.) | *»t ¢/
' if (n==0) return 9;
else
{c=£f(n/10);
if (n%1l0<c) return n%1l0;
else return c;
V12
1. Se considerd subprogramul P, definit aldturat. | void P{(int &x)
Stiind ca valoarea variabilei intregi a este inainte { ==x+5; }
de apel 4, care este valoarea ei dupa revenirea din
apelul P (a)? (4p.)
a. 10 b. 4 c. 29 d. 5
V13
1. Fie subprogramul fct definit alaturat, partial. Initial, variabile intregi | void fect(....)
a, b si ¢ au valorile a=8, b=31 si ¢=9, iar dupa apelul fct(a,b, c), X++; ¥--3
valorile celor trei variabile sunt a=9, b=31 si ¢=40. Care poate fi Z=X+Ys
antetul subgrogramului £ct? (4p.)
a. void fect(int &x,int &y,int &=z) b. wveoid fect(int x,int &y.,int &z)
c. void fect(int x,int y,int =) d. void fct(int &x,int y,int &=z)
V14
1. Care dintre urmatoarele variante reprezinta antetul corect al unui subprogram care primeste
prin parametrii x si y doua numere intregi si furnizeaza prin parametrul m cea mai mica
dintre cele doua valori x si y? (4p.)
a. int minim(int x,int y,int m) b. wvoid minim(int x,int y,int &m)
C. int minim(int x,int ¥y) d. void minim(int x,int y,int m)

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Pentru functile £1 si £2 definite

alaturat, stabiliti care este valoarea lui
£2(41382)7 (6p.)

V15

long g(long x)
{ if (x>9)
return (x/10 + x%10);
else
return x

long f£1l(int <)

{ if (e%2==1) return 1;
else return 2;

3

long f£2(long n)
{ if (n==0) return 0;

else return £1(n%10)+£f2(n/10);
h

Pentru functiile £ si g definite mai jos, stabiliti care este rezultatul returnat la apelul £(6) 7

(6p.)
long £ (int <)
{ if (c<1)
return 1;
else

return g(c+f(c-1));
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1.  Functia F are definitia alaturatd. Ce valoare | int F(int n)

are F(3)? (4p.) {if (n==0 || n==1) return 1;
else
return 2*F(n-1)+2*F(n-2);}
a. 1 b. 12 c. 6 d. 10

V17

1. Subprogramul £ are definitia | void £(long n)

alaturatid. Ce se va afisa in urma | {if (n>9)
apelului £(12345)7 {cout<<n/100; | printf(“%d”,n/100);

(4p.) }f(n/lD):

a. 1231210 b. 123121 c. 1234123121 d. 123

V18
1. Functia f are definitia alaturata. Ce se | void f(long n, int i)
va afisa in urma apelului | {if (i<n%10)
£(12345,0);7 (4p.) {cout<<n%10; | printf (“%d”,n%10);
f(n/10,i+1);
}
}
a. 54321 b. 543 c. 54 d. 5432

V19

' X = int F(int
1. Functia F are definitia alaturata. Ce valoare n (int x){

if (x<=1) return x;
are F(18)7? 4p. 1
(18) (4p.) else
return x+F(x-2);}
a. 90 b. 171 c. 1 d. 18
V20
1. Functia F are definitia alaturatd. Ce valoare | int F(int x)
are F(5)? (4p.) {if (x!=0) return x+F(x-1);
else
return Xx;
}
a. 5 b. 10 c. 15 d. 6

V21

int f(int n)
{ if (n==0) return 0;
else return n%2+f(n/2);

}

2. Se considerd subprogramul, £, definit
alaturat. Ce valoare are £(100)? (6p.)



V22

V23

V24

V25

V26

2.

\x

2,

void f(char c)

{ if (e>'A’) f(c-1);
cout<<c; | printf(“%c”,c);
if (c>'A’) f£(c-1);

}

Consideram subprogramul recursiv definit
aldturat. Ce se va afisa in urma apelului:
£('cr) (4p.)

Pentru subprogramul suma definit
alaturat, scrieti valoarea expresiei

int suma (int a,int,b)
if (a==0 && b==0) return 0;
elze if (a==0) return l+szuma(a,b-1);

suma (5, 4). (4p.) else return l+suma(a-1,b);
}
Functia £ are definitia alaturata. int f£(int n)
a) Ce valoarea are £ (17) ? (3p.) {%f (n<=9) return 0;
b) Ce valoare are £ (22)? (3p.) | if (n%4==0) return 0;
return 1+£f(n-3);
}
. N o .. int f(int n)
Functia £ are definitia aldturata: { if (n<=0) return -1;
a) Ce valoare are £ (16)? (3p.) if (n%2==0) return 0;
b) Scrieti cea mai mare valoare de doud cifre pe care o if (n%3==0) return 0;
poate avea n astfel incat £ (n) séfieegalcu2. (3p.) ) return 1+£(n-10);
Subprogramul afis este definit alaturat. void afis (int n)
Ce se afiseaza ca urmare a apelului afis (8); { cout<<n; | printf(“%d”,n);
(4p.)| for (int i=n/2;i>=1;i--)
if (n%i==0)afis(i);
}
Subprogramul scrie este definit aléturat. [void scrie (int x,int y)

Ce se afiseazd ca urmare a apeluluil{cout<<x<<y; | printf(“%d%d”,x,y);
scrie(1,7); (6p.)| if (x<y)

{scrie(x+1,y-1);

cout<< (x+y) /2;

}

printf (“%d”, (x+y)/2);
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2. Subprogramul £ este definit alaturat. |int £ (int x,int y)

Ce valoarea are £(8,4)7? (4p.) |{ 1f(x<y)return 1+f(x+1,y);
if (y<x)return 1+£f(y+1,x);

return 1; }
V29
2. Ce se afiseazd caurmare a |veid p (int x)
apelului  p(123); daca |{cout<<x; | printf (“%d”,x);
subprogramul p are definitia | ;£ (x1-0) {p(x/10) ;
alaturata. (6p.) cout<<x%10; | printf(“%d”,x%10);}}
V30
2. Subprogramul £ este definit alaturat. void £ (int x,int y)
Ce se afiseazd ca urmare a apelului|[{ £or (int i=x;i<=y;i++)
£(1,4); (6p.) {cout<<i; f(i+1l,y);}
}
V31
2.  Se considers subprogramul recursiv £1 vc.’id £1(int x)
definit alaturat. Ce se va afisa in urma { if (x<=9)
apelului £1(5)7 { cout<<x+l; | printf("%d",x+1)
(6p.) £1 (x+2);
cout<<x+3; | printf ("%d",x+3)
}
}
V32
s void afis(int x)
2. Subprogramul afis este definit alaturat.{ i (x>3)
Cel se vs afisa in urma apelului { cout<<x-1; | printf("4d",x-1);
aflS(l'?). afiS(X/:;);
(6p.) cout<<x+l; | printf ("%d",x+1);

V33

2. Subprogramul re este definit aldturat. Ce valoarea/*®t Te(int i)

are re(l)? Darre(14)?
if (i<9) return 3+re(i+2);
(6p.) elze

if (i==9) return -2;

else return l+re(i-1);
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V35

V36

V37

V38

V39

V40

V41l

2.

a.

Se considera definit subprogramul £ . int f(int 1)
{
Scrieti doua valori naturale, x1 si x2, (x1<12 i x2<12) | ;¢ (i>12) return 1;

pentru care £ (x1)=£f (x2). (6p.) else return 1+£(i+2);

Subprogramul £ este definit alaturat. Ce se void r(int &a,int b)

va afigsa in urma executarii secventei de mai a=a-5;b=a-2;

jos? cout<<a<<b; | printf("sd¥d",a,b);
a=3,b=9; £(a,b);£f(b,b); }
(6p.

Subprogramul scif returneaza suma cifrelor unui numar natural transmis ca parametru.
Care este valoarea expresiei scif (scif (518)+scif (518))7 (4p.)
14 b. 10 c. 28 d 1

Consideram subprogramul £ definit aldturat.int £(int x,int y)

Ce valoare are £(11,7) 7 (6p.) {if (x<=y) return x-y;
return f(y-x,x-1)+3;}

Pentru definitia alaturata al int sc(long x)
subprogramului sec, stabiliti ce valoare {if (x<10) return x;
are sc(901324)7 (6p.) return sc(x/10)+x%10;}

Pentru definitia aldturatd a subprogramului £,|int £ (int x)
ce valoare are £(8) 7 (4p.) {if (x<=4) return x*x-3;
return f£(x-3)+4;}

Pentru definitia alaturata ajlint f£(int x)
subprogramului £, stabiliti ce valoare are| {if (x<10) {if (x%2!=0)return 0;
£(23461) 7 (4p.) return x;

}

if ((x%21=0)
return £(x/10) ;
return £(x/10)+x%10; }

-Subprogramul £ are definitia alaturata. Ce valoare| int £(int x, int y)
are £(7,2)7? Dar £(35,2)7 (6p.) | {if (x%y==0) return y;
else return f£(x,y+l):;
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V43

V44

V45

V46

2,

V47

Subprogramul £ are definitia alaturata. Ce valoare| int £ (int x)

are £(7)? Dar £(100)?

(6p.) | {if (x%6==0) return x;
else return f (x-1);

Subprogramul £ are definitia alaturata. Ce valoare| int f(int x)

are £(3)? Dar £(10)7

Subprogramul
valoare are £(5,10)?

£ are definitia alaturata.

(6p.)

(6p.) | {if (x==0) return 0;

else return f(x-1)+2;

Ce| int f(int x,int y)
{if (x==y) return x;
else if (x<y)return f(x+1,y-1);

else return f(x-1,y);

Subprogramul £ are definitia alaturata. Ce valoare are| int £ (int x)

£(4)7? Dar £(11)7?

(6p.) | {if (x<l)return 1;
else return £ (x-3)+1;

}

Functia £ are definitia alaturatd. Daca £(x)| long f(int n)
are valoarea 10100, care este valoarea lui x? {
(6p.) if (n<=0) return 0;
else return £(n-1)+2%*n;
}

. int tab (int i,int , int
Valorle memorate de componentele -::-nint n: (int 1,int v[], int )
vectoru-Im v, cu indicii de la 0 la 5, sunt, in if (i<0) return 0;
aceastd ordine: 183, 212, 453, 18, 42, 83. else
Care dintre urmatoarele apeluri ale | ( p=v[i];
subprogramului tab cu definitia alaturata, while (n'=0)

NU returneaza un numar par?
(4p.)

tab(4,v,218) b. tab(5,v,72)

{ if(n%10==c%10)
return l+tab(i-1,v,c%10);
n=n/10;
}
return tab(i-1,v,c%10);
}
}

c. tab(4,v,123) d. tab(5,v,71)
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. int tablou (int i,int v int c
1. Valorile memorate de componentele (int n; ( ! L1 )
L

vectorului v, L::U indicii de la 0 1a 5, sunt, in if (i<0) return 0;
aceastd ordine: 183, 212, 453, 18, 42, else
83. Care este apelul corect al| [ np=y[i];

subprogramului tablou alaturat pentru while (n>9)

ca, in urma executarii apelului, valoarea { if(n%10==c)

variabilei intregi x sa fie 27 return l+tablou(i-1,v,c);
(4p.) n=n/10;

}
return tablou(i-1,wv,c);
}
}
a. x=tablou(2,v,2); b. x=tablou(2,v,5);
¢. x=tablou(5,v,2); d. x=tablou(2,v,8);

1. Valorle memorate de componentele | int tablou (int i,int v[])
vectorului v, cu indiciide la 0 la 5, sunt, in | {
aceastd ordine: 420, 48, 635, 628, 837, | 1if(i<0) return 0;
93. Care este apelul corect al| else {

subprogramului tablou alaturat pentru int n=v[i];

" .. . hile(n) ({
ca, in urma executarii apelului, valoarea w
variabilel intregi x s fie 32 (4p.) if(n%2) return 1l+tablou(i-1,v);
9 ’ p- n=n/10; }
return tablou(i-1,wv); }
}
a. x=tablou(3,v); b. x=tablou(4,v) ;
c. x=tablou(5,v); d. x=tablou(0,v);
V50
1. Valorile ~memorate de componentele | int tablou (int i,int v[], int c)
vectorului v, cu indicii de la 0 la 5, sunt, in | {
aceastd ordine: 973, 51, 871, 350, 691, | 1if(i<0) return 0;
15. Care este apelul corect al| else { .
subprogramului tablou alaturat pentru ca, ”“_: n=v[i];
fn urma executarii apelului, wvaloarea . while (n) {
variabilei intregi x sa fie 3? if (n¥10==c)
: 4 return l+tablou(i-1,wv,c);
(4p.) n=n/10; }
return tablou(i-1,wv,c); }
}
a. x=tablou(d4,wv,5) ; b. x=tablou(5,wv,5) ;
c. x=tablou(5,wv,1) ; d. x=tablou(0,wv,4) ;
V51
1. Care este antetul corect al subprogramului cifre care primeste prin intermediul primului
parametru x un numar natural si furnizeaza prin intermediul celui de-al doilea parametru,
y, suma cifrelor numarului natural =? (4p.)
a. void cifre(int x, int &y) b. int cifre(int x)

¢. void cifre(int x, int y) d. int cifre(int &x, int y)
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2. Se considera subprogramul £, definit alaturat.|long f(unsigned int n)
Ce valoare are £(4)7? Dar £(100) ? (6p.)|{ if (n==0) return 0;
else return n+f (n-1) ;

}

V53
1. Subprogramul £ realizeaza interschimbarea valorilor a 2 variabile intregi. Care este antetul
corect al subprogramului £ ? (4p.)
a. void f(int &x, int &y) b. int f(int x,int y)
c. void f£(int x, int &y) d. void f(int &x, int y)
V53
2. Se considerd subprogramul £, definit |[*°t f(unsigned int n)
alaturat. Cate valori ale lui n apartinand |[{if (n==0) return 0;
intervalului [10, 20] au proprietatea ca else if(n%2==0)return n%10+£f(n/10);
la apelul £ (n) se obtine valoarea 07 else return £(n/10);
(6p.) |}
V54
2. Se considerd subprogramul £[Ve1@ ri(int i)
definit alaturat. Ce se afiseaza la|{1f (i<=5) {
apelul £(1)7 cout<<i<<” " ;| printf(”%d ",1i);
(Gp.) £(i+1) ;
cout<<i/2<<” ;| printf(”%d ”,i/2);
}
V55

Se considera subprogramul £, definitji?t f£(unsigned int n)

alaturat. Cate valori ale parametrului n|{ if (n>20) return 0;

aprtinand intervalului [1,100] au else return 5+f(n+5);
proprietatea ca la apelul £(n) se|}
obtine (o] valoare nenula ?
(6p.)
V56

2. Se considera subprogramul £, | int £(int n,int c)

definit alaturat. Ce valoare are | {

f(21114'1)? if(n=0)return 0,‘

(6p.) if (n%1l0==c) return n%100+£f (n/10,c) ;

return £f(n/10,c) ;

V57

2. Se considera subprogramul £, wvoid £(int =x) {
definit alaturat. Ce se wva afisa la if (=) {
apelul £(38) 7 if (x%3==0) {
(6p.) cout<<3i; | print£f("3");
£(x/3) ;

else({

£(x/3) ;

cout<<x%3; | printf("sd" ,.x%3);
}
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2.

V60

V61

V62

V63

Se considera subprogramul £,
alaturat. Ce valoare are £(3713,3) 7

Se considerd subprogramul £,
alaturat. Ce valoare are £ (261,31) 7

definit

(6p.)

definit

(6p-)

int £f(int n,int c) {
if (n==0)
return 0;
if (n%10==c)
return £(n/10,c) *10+c;
return £(n/10,c);
}

int £(int a,int b)

{
if(a<l10)
return b;
return £(a/10,b)*10+b+1;
}



